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4ـ لإیجاد القسمة المقربة الى الوحدة بالنقصان وھي 

نوقف القسمة عند الجزء الصحیح للحاصل
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18.346، 18.34، 18.3، 18) جـ 

5.404، 5.40، 5.4، 5) د 

6.621، 6.62، 6.6، 6) ھـ 

1.250، 1.25، 1.2، 1) و 

34ص4حل تمرین 

> 0.074، 0.073) آ 
7.2

198.0 <0.073
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المقربة الى الوحدة والىـ فالقیّم 
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8
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7
2
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7
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8من صفحة 1نشاط 

1 (

A=56 * B =1800 * C = 109

D =2.5 * E = 17 * F =24

G =100   * H = 13

إیجاد القاعدة التي نتمكن من خلالھا حساب عبارة بدون أقواس وتتضمن عملیات الجمع و الطرح*)2

الوصول إلى الأولویة المتبعة لحساب عبارة تتضمن الصرب والقسمة إضافة إلى الجمع و الطرح * 

8ص 2نشاط 

CأوBسلسلة العملیات التي ینجزھا فریدھي ) 1ـ 

E, D , C , Bالسلاسل التي تعبر عما یجب ان یسترد علیمن الصیدلي ھي ) 2ـ 

16ص6،7،8حل تمرین 

وما تشملھ1تطبیق المعرفة وذلك من أجل 
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لتوظیف سلسلة عملیات تتضمن أقواس

الحلول
16ص6

A=70 , B=90 , C= 89.6

16ص 7

A=217 , B= 200 ,C=129 , D= 100

16ص8

A=13 , B= 2 , C= 75.5 , D= 18

16ص11

A=60 , B= 40.4 , C = 83 , D  = 27

16ص15

A = 41.5 , B = 50.5 , C = 400 , D = 400


الكسر 
b
aما ھي موصفاتھ ؟

خط الكسر في الكتابة  
13
48

-
یدّل على حساب كل من البسط و المقام أولا ثم حاصل القسمة +
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9من صفحة 3نشاط 

A=  9 ,B = 9 , C = 12

سلسلة الملامس التي نستعملھا لحساب كل عبارة

Aـ العبارة 

5 ، + ،9 ، ÷ ،30 ، + ،6 =A

5 ، × ،9 ، ÷ ،45 ، -10 =B

2 ، + ،5 ، ÷35 ، + ،7  =C

9كما جاءت مكتوبة في صفحة × ى تحذف العلامة شرح  مات)2

) آ 

a=4 a ×4

 = 5 ( a -2 ))2- a ( ×5

6 )+a = (P × )a +6(

9xa x b=9ab

) ب

7+3x 6 =7 +3 x 6

4x(7+ 3 ) =4 (7+3 )

4x 6 -7 =4x6 -7

9x5-4xb=9x5-4b
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17ص 18حل تمرین 

A = 36 ; B = 119 ;  C = 80

D = 300 ; E = 28 ; F = 13.75

17ص 19حل تمرین 

A=6 ; B = 7.7 ; C = 1.5

17ص 20حل تمرین 

A = 4.3 ; B = 2.19 ; C = 0.89

10صفحة4نشاط 

1الشكلبطریقتین       ABCDـ مساحة المستطیل 

) *2.5+11.5 ( ×10

) *2.5 ×10 ) + (11.5 ×10

2الشكل 

 ) *1.8–11.5 ( ×10

) *1.8 ×10 (–)11.5×10(

4×10ثمن الأقلام الحمراء 

3× 10ثمن الأقلام الخضراء 

یمثل ثمن الأقلام الحمراء و الخضراء4×10+ 3× 10المجموع 

3+4ـ عدد الأقلام التي  اشتراھا أحمد 
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أحمدیمثل ثمن الأقلام التي اشتراھا ) 4+ 3( × 10ـ الجداء 

17ص22حل تمرین 

A =71

A =(72 – 9) +8

B = 55

B = ( 72 – 9 ) – 8

C = 0

C = 72 – ( 9 x 8 )

D = 64

D = (72 : 9) x 8

E = 16

 E =8 + ( 72 : 8 )

F = 17

F = (72 : 9 ) + ( 72 : 8 )

19ص33حل تمرین 

A =278 ; B = 120 ; C = 55 ; D = 0.39

19ص 34حل تمرین 

A = 160 ; B = 189 ; C = 30 ; D = 22



نزهة الألبابحلول تمارين الكتاب المدرسي  السنة الثانية متوسط                                           دار 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

19

19ص37حل تمرین 

A= a(17 +15) ; B = a (6 + 1 )

C = a ( 5 – 1 ) ; D = a ( 5 + 7 – 2 )

19ص 38حل تمرین

1                     (55 ) =8 +3 ( ×5

2                     (37 ) =7 ×4 + (9

3                      (56 =8 × )5–12(

4                (26 ) =7  ×2 ) + (4 ×3(

5               (80 =4 × )2–6 ( ×5

6                (49) =5 +2 ( × )4 +3(

19ص 39حل تمرین 

1) 12    ; 2) 8   ; 3) 8  ;  4) 6

21ص 57حل تمرین 

الذي صرفھ عليسلسلة العملیات التي تمكننا من حساب المبلغ ) 1

15 ×3 +160 +22.5 ×5 +425

حساب ھذا المبلغ) 2

45 +160 +112.5+425

45 +160 +537.5

45 +697.5
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د ج742.5= 

23ص64حل تمرین 

سلسلة العملیات التي تسمح بحساب الفراغ الباقي من الرّف

96–116 =3 ×32–116

20=

20ص 60حل تمرین 

a) = 44950

b) =  690

 c) = 25000

22ص58حل تمرین 

العبارات التي تمكننا من حساب محیط المستطیل

5و4و 1

21ص 52حل تمرین 

180 =15 × )3 +9 = (A

106 =4 +6 × )9 +8 = (B

45 =_ )4 +5 ( ×)3 +2 = (C

198 ) =17 +5 ( ×9 =D

22ص59حل تمرین 

24cmو الثاني 20cmع الأول ھو محیط المرب)1
4cmالفرق بین المحیطین ھو 

44cmوالثاني 40cmمحیط المربع الأول ) 2

4cmالفرق بین المحیطین ھو 

(a+1)4و الثاني 4aمحیط المربع الأول )2
4cmالفرق بین المحیطین ھو 
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4ھو 1الفرق بین محیطي مربعین الفرق بین طولي ضلعیھما: تفسیر النتیجة 

23ص61المسألة حل 

CوDالعبارة التي تمثل محیط مستطیل ھي )1
AوBو التي تمثل مساحة مستطیل ھي 

2 (

A = 135dm2  ; B = 212.5dm2

C = 41 dm2   ; D = 48 dm2

23ص62حل المسألة 

ھي EBHFسلسلتي العملیات التي تسمح بحساب مساحة المستطیل 

1( )3.9–7.5 ( ×3.4
2( )3.4 ×3.9 (– )6 ×7.5(

12.24cm2: حساب المساحة 

GHCDمساحة المستطیل 

cm2 19.5 = ( 3.4 – 6)7.5: الطریقة الأولى 

:الطریقة الثانیة 

(7.5 x6 ) – ( 7.5 x 3.4 ) = 19.5 cm 2




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










